

O Dafa (Lunyu)

Dafa je mudrost Stvoritelja. On je osnova stvaranja, na kojoj su sagrađeni Nebesa, Zemlja i univerzum. On obuhvata sve stvari, od najsitnijih do najvećih, različito se manifestirajući na svakoj od ravni postojanja kosmičkog tijela. Iz dubina kosmičkog tijela, prvo se pojavljuju najsitnije čestice, nakon kojih slijede slojevi nad slojevima bezbrojnih čestica, od malih do velikih, dosežući sve do površinskih ravni koje čovječanstvo poznaje - onih od atoma, molekula, planeta i galaksija - i dalje do onih još većih, pri čemu čestice različitih veličina čine živote različitih veličina, kao i svjetove različitih veličina, koji se nalaze svuda u kosmičkom tijelu. Životi na svakoj od različitih ravni čestica sagledavaju čestice naredne veće ravni kao planete na njihovom nebu i to je tako na svakoj pojedinoj ravni. Životima svake ravni univerzuma se čini da to tako ide u beskonačnost. Dafa je također stvorio vrijeme i prostor, mnoštvo života i vrsta, i sve što je stvoreno; sve što postoji, postoji zahvaljujući njemu i ništa se ne nalazi izvan njega. Sve ovo su opipljive manifestacije osobina Dafa: Zhen, Shan, Ren na različitim ravnima.

Koliko god da su napredne ljudske metode za istraživanje prostora i ispitivanje života, stečeno znanje je ograničeno samo na određene dijelove ove jedne dimenzije na niskoj ravni univerzuma, na kojoj se nalaze ljudska bića. Ljudi su

istraživali druge planete u vrijeme predistorijskih civilizacija. Ipak, kolike god bile dosegnute visine ili udaljenosti, čovječanstvo nikad nije uspjelo izaći iz dimenzije u kojoj postoji. Čovječanstvo nikad neće moći sagledati stvarnu sliku univerzuma. Ako ljudsko biće želi shvatiti misterije univerzuma, prostora- vremena i ljudskog tijela, ono se mora prihvatiti kultivacije ispravnog Puta, postići istinsko prosvjetljenje i povisiti nivo svoga postojanja. Kroz kultivaciju će se njegov moralni karakter uzdići, a jednom kad nauči da razlikuje ono što je zaista dobro od zla i vrline od poroka i kada prevaziđe ljudsku ravan, ono će moći vidjeti stvarnosti univerzuma i živote drugih ravni i dimenzija i s njima doći u dodir.

Iako ljudi često tvrde da je svrha njihovih naučnih istraživanja "poboljšavanje kvaliteta života", njih zapravo pokreće natjecanje u tehnologijama. I u većini slučajeva, ona su se pojavila tek nakon što su ljudi potisnuli božansko i odbacili moralne kodekse, čiji je cilj osigurati samokontrolu. Upravo iz ovih razloga su prošle civilizacije puno puta doživjele uništenje. Ljudska istraživanja su nužno ograničena na ovaj materijalni svijet, a metode su takve da se proučava samo ono što je priznato. Međutim, s fenomenima koji su neopipljivi ili nevidljivi u ljudskoj dimenziji, no koji zaista objektivno postoje i odražavaju se na realan način u ovom realnom svijetu - kao što su duhovnost, vjera, božanska riječ i čuda - ljudi se ne usuđuju doći u dodir, jer ljudi odbacuju božansko.

Ako ljudi budu u stanju poboljšati svoj karakter, ponašanje i razmišljanje, i utemeljiti ih na moralnim vrijednostima, onda

će biti moguće da ljudska civilizacija dugo potraje, pa čak i da se čuda ponovo pojave u ljudskom društvu. Mnogo puta u prošlosti, u ljudskom društvu su se pojavljivale kulture koje su bile polu-božanske i polu-ljudske, pomažući ljudima da stignu do istinitijeg razumijevanja života i univerzuma. Kada ljudi pokazuju odgovarajuće poštovanje i uvažavanje prema manifestaciji Dafa ovdje u ovom svijetu, onda će ti ljudi, njihova rasa ili nacija uživati blagoslov, čast i slavu. Dafa - Veliki Put univerzuma - je taj koji je stvorio kosmičko tijelo, univerzum, život i sve što je stvoreno. Svaki život koji se okrene od Dafa je zaista iskvaren. Svaka osoba koja se može uskladiti s Dafa je zaista dobra osoba i bit će nagrađena i blagoslovljena zdravljem i srećom. A svaki kultivator koji je u stanju postati jedno s Dafa je neko ko dobija Dao - božansko biće.

Li Hongzhi
24.05.2015.

Prevod na bosanski, 29.09.2015.